

Большинство аварий на прошлой неделе случились из-за того, что водители неверно выбрали боковой интервал, что и послужило причиной столкновения с другими транспортными средствами: 19 ноября в 11:50 на плотине ГЭС водитель автомашины МАЗ совершил столкновение с автобусом «Богдан», а 20 ноября в 18:00 на проспекте Боголюбова автомашина «kia» врезалась в «тойоту». Из-за неверно выбранного бокового интервала также случилась авария 21 ноября в 11:00 на улице Вавилова, где водитель «рено» врезался в препятствие. Причиной аварии, случившейся утром 19 ноября на улице Приборостроителей, стала невнимательность водителя автомашины «дэу»: двигаясь задним ходом, этот автомобиль столкнулся с машиной «хундай». Во второй половине дня 22 ноября на ул. Володарского водитель автомашины «ниссан» не уступила дорогу автомашине «тойота», имевшей преимущество, в результате автомобили столкнулись.

Ранним утром 24 ноября произошло дорожно-транспортное происшествие на ул. Жуковского: водитель ВАЗа при движении задним ходом совершила наезд на автомашину «ниссан».

20 ноября в 21:20 на ул. Вернова у дома 3-а неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на автомашину ГАЗ и с места ДТП скрылся. **Просьба ко всем очевидцам данного дорожно-транспортного происшествия позвонить по тел. 219-02-67, 02.**

**С 19 по 25 ноября в Дубне произошло 385 нарушений правил дорожного движения. Трое водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии. Допустили превышение скорости трое человек. Радует, что на прошлой неделе ни один из участников дорожного движения, находившихся за рулем автомобиля, не совершил такого опасного нарушения, как выезд на полосу встречного движения, когда это запрещено правилами дорожного движения. Много водителей (73) нарушили правила перевозки детей – в салоне автомобиля они находились без удерживающего устройства. 63 водителя не предоставили преимущества пешеходам на пешеходном переходе. Зафиксировано также 42 случая нарушения правил дорожного движения пешеходами.**

**Всего на прошлой неделе произошло 29 дорожно-транспортных происшествий.**